FULLSTÄNDIGA FÖRSLAG TILL BESLUT 
VID ÅRSSTÄMMA I FANTASMA GAMES AB (PUBL) DEN 22 MAJ 2024
Aktieägarna i Fantasma Games AB (publ), org.nr 559074-0881 (”Bolaget”) har den 19 april 2024 kallats till årsstämma i Bolaget onsdagen den 22 maj 2024. De fullständiga förslagens innehåll avseende punkterna 9 och 10 på dagordningen framgår enligt nedan.
Fastställande av antalet styrelseledamöter och styrelsesuppleanter (punkt 9)
Styrelsen består för närvarande av sex (6) ordinarie ledamöter utan suppleanter. Aktieägare i Bolaget föreslår att styrelsen för tiden intill slutet av nästa årsstämma fortsatt ska bestå av sex (6) ordinarie ledamöter utan suppleanter.
Val av styrelse och revisionsbolag (punkt 10)
Aktieägare i Bolaget föreslår att årsstämman beslutar om omval av styrelseledamöterna Eric Holmberg, Martin Fagerlund, Antonia Svensson, Johan Styren och Johan Königslehner samt nyval av Simon Blomqvist, samtliga för tiden intill slutet av nästa årsstämma. Vidare föreslås att Eric Holmberg omväljs till styrelsens ordförande. 
Om Simon Blomqvist, född 1990
Simon har en M.Sc. inom finans från Handelshögskolan i Göteborg och har flera års erfarenhet inom finansiell analys, investeringar och bolagsfinansiering. Simon arbetar idag som investeringsanalytiker på Knutsson Holdings Family Office och har tidigare arbetat som finansiell analytiker på Volvo Treasury AB.
Simon äger 5 500 aktier i Bolaget och är oberoende i förhållande till Bolaget och bolagsledningen samt Bolagets större aktieägare.
Information om de styrelseledamöter som föreslås för omval finns tillgänglig på Bolagets webbplats, www.fantasmagames.com.
Styrelsen föreslår omval av revisionsbolaget Öhrlings PricewaterhouseCoopers AB som Bolagets revisor för tiden intill slutet av nästa årsstämma, med auktoriserade revisorn Niclas Bergenmo som huvudansvarig revisor för uppdraget samt att revisionsberättelsen även ska undertecknas av den auktoriserade revisorn Niklas Renström.
Övriga beslutspunkter på dagordningen
Fullständiga förslag till beslut avseende övriga beslutspunkter upptagna på dagordningen framgår av kallelsen till årsstämman.
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